

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Космовстряска

Однажды сбылась мечта одной яркой поклонницы НЛО – она оказалась на летающей тарелке. Представляете, на реальной летающей тарелке! Но это было не о том, о чем она столько мечтала – она всегда думала, что ей тут же предложат порулить или что-то в этом роде, кровь например возьмут и так еще по мелочи. Но это были не выдуманные а реальные зеленые головастики, разглядеть которых на полную ей не представлялось возможным, ведь она лежала не на спине и подспудно чуяла неладное.

Сначала она вообще не врубалась, где она и кто там. А те пока заполняли какие-то бумажки в белых халатах. Вот это да! А она вспоминала об огнях, которые видела и вместо того, чтобы держаться от них подальше, только приблизилась. Ох, какой же глупой она была, поняв это лишь сейчас.

Пришельцы носились так, словно у них была пересменка. Но один из них все же решил уделить время объекту научных исследований. Он взял и распаковал белый надувной шланг с треугольным стальным наконечником и не спеша стал вставлять ей в то место, кверху которым ее привязали. Они должно быть считали, что это очень важная процедура, но наша невезучая героиня всегда обходила стороной подобные процедуры и вообще была как говорится, с нетронутой попкой, а тут – на – как стал впихивать ей вакуумный шланг но совсем не намного. А после этого он стал надувать его и тот раздуло внутри. Так вместо управления рулем корабля она получила неземной батхерт.

После записи результатов с монитора он удалился и около нее стали тереться другие зеленые медики. Они были немного другого профиля и один из них стал заглядывать ей в нижнее место, малодоступное с сомкнутыми в таком положении ногами. Но разглядывал он недолго &#8212; что-то специфическое от него ударило в его высокочувствительный нос и он отошел, а на его место пришел иной. И повезло гостье, что она не могла делать оборот обзора как сова, иначе увидела бы, что тот взял предмет, похожий на ножницы, чтобы расширить то же место, что и первый. Можно сказать, что этот опыт тоже быть в стиле расширения. Но расширял он совсем немного и тоже записал что-то в бланк. Так они разнесли в пух и прах ее предположения об имплантатах, датчиках, заборе крови и эмбрионе на закуску. Все, что они делали, было гораздо иного уровня и ей уже не терпелось, когда они ее развяжут и врезать им так, чтобы разнести эту тарелку, управлять которой ей не разрешили. Но те все еще бегали туда-сюда и что-то фиксировали в бланк. Конечно, сколько бы записей они не делали, это все останется с ними.

Результатов поверхностной ректоскопии она никогда не узнает и не пойдет за этим к простым медикам. Ей оставалось лишь надеяться, что больше никаких штучек-дрючек они не хранили на полках. А завершая исследование последний из них залил ей какой-то ароматный раствор шприцом, наконечник которого был похож не на иглу, а скорее на носик ручки. Вот это чудеса – теперь она всегда будет ароматной Принцессой, которая несет лишь фиалки, а не так как остальные, не выдерживают своего звания прекрасного пола.

После этого пойманную подопытную вернули домой так же незаметно, как похитили и та помнила все лишь урывками, и лишь ароматность всегда была с ней.